

Комитет по образованию Администрации Октябрьского района
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад компенсирующего вида №204 «Звуковичок».

КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ ПЕДАГОГОВ

«ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ МЕЖДУ ПЕДАГОГАМИ И РОДИТЕЛЯМИ В ФИЗИЧЕСКОМ ВОСПИТАНИИ ДЕТЕЙ».

Разработала: Сидоренко А. В.
Инструктор физвоспитания МДОУ №204

БАРНАУЛ

Пристальное внимание к уровню физического воспитания детей обусловлено насущными потребностями нашего общества. Не для кого не секрет, что большее влияние на наших детей оказывает экологическое состояние воздуха, воды, пищи, но ещё большее влияние на здоровье детей оказывает образ жизни, режим, физическое воспитание. Мы все сейчас более или менее понимаем, что наше здоровье и наших детей, в первую очередь, связано с нервно-психическим состоянием организма. Ну, а для полноценного воспитания физически здорового ребёнка необходимо систематически вести работу по оздоровлению в нашем дошкольном учреждении и параллельно в семье.

Чтобы велась плодотворная работа, во взаимодействии между педагогами и родителями необходимо сделать следующие шаги:

1. изучить условия воспитания и развития детей в семье, выявить и распространить передовой опыт семейного воспитания;
2. создать оптимальные условия для полноценного физического воспитания в ДОУ, организовать информационные центры для родителей с целью повышения уровня знаний в семейном физическом воспитании.

Знать специфику воспитания каждой семьи, учитывать её в своей работе должен каждый заинтересованный, думающий педагог. А непременным условием успешной работы по воспитанию детей является изучение условий воспитания и развития их в семье.

В большинстве семей режим жизни ребёнка, так сказать «свободный», лишь малая часть родителей осознанно готовят малыша к детскому саду. Поэтому необходимо дифференцированно подходить к каждой семье.

На начальном этапе воспитания детей в ДОУ необходимо составить тетрадь медицинского наблюдения или тетрадь здоровья, где указывается группа здоровья, уровень физического развития и т. д.

Для родителей необходимо составить памятку, в которой раскрываются основные требования к физическому воспитанию детей в ДОУ, а так же направлений совместных усилий в этой деятельности. И с этой памяткой необходимо ознакомить родителей. Так же родителям необходимо давать консультации по проблемам здоровья детей как индивидуальные так и общие.

Проблему укрепления связи между ДОУ и семьёй можно решать и другими формами. Например, в информационных центрах можно найти много советов для решения тех или иных проблем в физическом воспитании детей в семье. В ДОУ проводится такая форма общения с родителями как спортивные развлечения и праздники с их участием, клуб «Здоровячок».

Работа по установлению контактов с семьёй по вопросам физического воспитания детей и укреплению их здоровья должна дать неплохие результаты. Её необходимо вести, т. к. всё ещё остро стоят вопросы посещаемости, снижения простудных заболеваний детей, выработки системы закаливания с момента поступления ребёнка в ДОУ до школьного порога. Успешно решить проблемы воспитания и развития детей можно лишь в тесном контакте с семьёй, при единстве и сплочённости усилий.